



Лицей.ru

ЛИЦЕЙ.RU, ВЫПУСК № 8

АПРЕЛЬ - МАЙ 2019



В ЭТОМ ВЫПУСКЕ:

Слово дирек-
тора 1

Лицейская
хроника: со-
бытийный
проект «День
Космонавти-
ки» 2

ЮИД—это
звание гордо
звучит... 3

Наши замеча-
тельные се-
мьи 4

Большая ве-
сеннее-
летняя по-
здравилка 4

Авторы:

Ученики 8-11
классов.

Главный редак-
тор:
Медведева М.С.

Слово директора

Дорогие лицеисты, родите-
ли, ученики!

Заканчивается учебный год
и мы постепенно начинаем
подводить его итоги.

Из последних достижений
лицеистов и педагогов хочет-
ся отметить:

-победу учениц 10 тех 1
класса Чуркиной Зои и Лосе-
вой Валерии в городской
научно-практической конфе-
ренции старшеклассников
"Путь в науку";

- победу учениц 10 тех 1
класса Черницкой Екатерины
и Богдановой Анастасии в
районном этапе XX НПК;

- победу команды девушек
лицей в XX Южнобережных
Олимпийских играх
(баскетбол);

- победу учащихся 5в клас-
са в районном конкурсе-
акции ко Дню земли;

- победу педагога дополни-
тельного образования лицея
Семенова Антона Юрьевича
в районном конкурсе
«Педагог-личность творче-
ская»;

-победу классного руково-
дителя 7в класса Тимофеевой
Татьяны Геннадьевны, а так-
же классного руководителя 7б
класса Неговой Ларисы Эду-
ардовны с победой в район-
ном фестивале-конкурсе от-
крытых занятий
"Калейдоскоп классных
идей";

- Левков Андрей, ученик 9
класса, стал призером город-
ского этапа Всероссийской
олимпиады школьников по
информатике.

22 апреля в ДДЮТ Кировско-
го района, на награждении по-
бедителей и призеров районно-
го тура Всероссийской олим-
пиады школьников наш лицей
представляли 6 учеников на-
чальных классов, а также уче-
ник 11 класса Курчевский Ста-
нислав. Станислав стал призе-
ром районного тура Всероссий-



Директор лицея
Васькова Инна Юрьевна

ской олимпиады школьников по
географии, биологии и эколо-
гии. Молодцы ребята!
Поздравляем учителя ОБЖ
Кузьмина Константина Серге-
евича, подготовившего по сво-
ему предмету 5 призеров район-
ного этапа олимпиад с заслу-
женной наградой.

26 апреля наш сводный ан-
самбль учеников и учителей
блестяще выступил на открытии
проекта Кировского района
«Печать войны». Талантливые
люди талантливы во всем!

В эти весенние дни наш лицей
особенно наряден. Я благодарю

всех учеников и лицеистов,
которые пришли на суббот-
ник и помогли в уборке тер-
ритории и классов. Я очень
ценю вашу помощь.

Я благодарю заместителя
директора по воспитатель-
ной работе Фильченкову
Надежду Васильевну и на-
ших вожатых за оформле-
ния лицея к весенним
праздникам. А особенно —
за галерею «Бессмертный
полк». Спасибо ребятам,
которые рассказали о своих
родственниках — героях Ве-
ликой Отечественной вой-
ны. Так мы сохраняем па-
мять о них в наших серд-
цах.

Также благодарю всех, кто
принял участие в традици-
онном фестивале «Песня в
военной шинели», в муни-
ципальном турнире по во-
лейболу, посвященному
памяти Н.В.Белоусова и
конечно, в традиционном
торжественном праздни-
чном шествии Кировского
района, посвященному Дню
Победы!

Желаю всем учащимся,
родителям и педагогам хо-
рошего настроения, солнеч-
ных весенних дней. Лицеис-
там, сдающим итоговые
экзамены желаю показать
себя достойно на всех ис-
пытаниях, а всем осталь-
ным - хорошего окончания
учебного года!

И.Ю.Васькова.

Лицейская хроника: событийный проект «День Космонавтики»

12 апреля 2019 года в нашем лицее прошло событие, посвященное Дню Космонавтики, под названием «Автостопом по галактике». Это мероприятие было подготовлено проектной группой в рамках конкурса «Событийная среда школы» на базе Высшей школы экономики.

Давайте же вспомним, как все начиналось.

Рассказывает **ученица 10 тех 2 класса**, участник проектной группы **Малкова Анастасия**:

«Был обычный школьный осенний день, когда в нашем классе объявили о конкурсе проектов, направленных на создание нового события. У нас сразу же собралась команда активистов, которые были готовы разнообразить повседневную жизнь лицея своими креативными идеями. Так, в октябре, и началась разработка «дня X». Для начала мы провели анкетирование среди 8-



Украшения в рекреациях

11 классов и выяснили, что же интересует наших лицеистов. На совместном собрании Совета старшеклассников и проектной группы прозвучало много интересных предложений, поэтому выбор дался нам нелегко. Мы долго думали и остановились на проведении Дня Космонавтики. Он освещается не во всех школах, а ученики знают лишь несколько общеизвестных фактов об этом празднике.

Далее мы приступили к реализации наших идей. Каждый из проектной команды отвечал за определенный сектор деятельно-

сти. Кузнецова Настя координировала творческую группу, которая занималась оформлением лицея. Коробов Родион и Астра Александр продумывали QR-квест для 8-х классов. Саранцева Алина взялась за проведение креатив-боя «Хьюстон, у нас пробле-



Проектная группа

мы» для девятиклассников. А для 10-х классов прошла «Межгалактическая конференция» в формате World-café, организатором которой была я, Малкова Ася. Также немаловажной частью этапа подготовки нашего события была связь с учителями, ответственной за которую была Строгова Арина.

Каждый из нас собрал себе команду помощников. Преимущественно это были ребята из совета старшеклассников, которые, как и мы, хотели добавить ярких красок в школьные будни. И вот, «день X» настал. Все, что было задумано – удалось!

Отзывов о мероприятии было много. Но главное, что в процессе работы мы сами получили бесценный опыт и море положительных эмоций. Мы не собираемся останавливаться на одном событии, а будем продолжать придумывать что-то новое.

P.S. Дорогой лицеист, если у тебя много креативных идей, - приходи к нам! Мы будем рады!»

Отзывы участников мероприятия:

Кузнецова Валерия, 10 тех 1:

«12 апреля я поучаствовала в мероприятии, которое прошло в новом для меня формате - "World-café". Оно мне очень понравилось, ведь в нашем лицее такого ещё не было. Это очень креативная и оригинальная форма досуга. Вопросы, которые были затронуты, показались мне очень интересными и познавательными. Мы с командой старались как можно глубже проникнуть в суть каждой проблемы,

чтобы решить ее. Это и помогло нам узнать много нового о космосе да и не только.

Отдельное спасибо мне бы хотелось сказать организаторам данного события. Вся школа была пропитана атмосферой этого дня. Планеты и факты о них, висающие в рекреациях, расширили мои знания, и я смогла узнать что-то новое для себя.

Очень бы хотелось, чтобы такие события проходили чаще!»

Малкова Анастасия 10 тех 2:

«Вот и прошёл день, к которому мы с командой так долго готовились. Позади остались все трудно-



Креатив-бой 9-х классов

сти, с которыми нам пришлось столкнуться, все наши обсуждения, горящие сроки сдачи, защита проекта в Высшей Школе Экономики, все-все. Всю неделю перед мероприятием мы очень волновались... И вот настал тот самый день. Планеты украшают свои рекреации, кабинеты готовы принимать участников, QR-коды развешаны и ждут, когда их найдут. Звонок. Мы начинаем. Я проводила новый для многих формат дискуссии – "World-café". Будучи организатором, сильно переживала, что старшеклассникам будет скучно, но, услышав восторженные отзывы в конце, поняла, как ошибалась. Это были незабываемые эмоции. К нам подходили ребята и благодарили за проведённые интерактивы, и мы были так счастливы, что все получилось! Для нас это был бесценный опыт, и теперь мы не хотим останавливаться, мы будем и дальше стараться придумывать и воплощать наши идеи, чтобы разнообразить жизнь Лицея!»

«Юный Инспектор Дорожного движения – это звание гордо звучит...»

В нашем лицее есть один необычный отряд - отряд Юных Инспекторов Движения (ЮИД). В 2019 году этому отряду исполнилось 10 лет! Кто же такие ЮИДовцы? Рассказывает руководитель отряда ЮИД лицея, учитель начальных классов **Киямова Татьяна Николаевна**:

«Отряд ЮНЫХ ИНСПЕКТОРОВ ДВИЖЕНИЯ – это творческое объединение школьников, которые оказывают помощь в организации работы по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма, пропагандируют Правила дорожного движения (безопасного поведения на улицах и дорогах города) среди сверстников.

Движение ЮИД в 2019 году отметило свое 46-летие. 6 марта 1973 года в СССР были созданы отряды юных инспекторов движения. Они были основаны по инициативе Министерства внутренних дел и Министерства просвещения СССР, для формирования у подрастающего поколения навыков безопасного поведения на дороге.

Детское общественное движение «Юные инспекторы движения» в Кировском районе Санкт-



Конкурс «Безопасное колесо 2011

Петербурга открыло новую страницу своей истории в 2009 году, когда на базе Районного опорного центра по ПДДТТ и БДД, с целью пропаганды безопасности дорожного движения среди детей и подростков, были возрождены отряды «Юных инспекторов движения».

В нашем Лицее отряд был организован в том же 2009 году и получил символическое название «Сигнал». Статус отряда ЮИД мы получили в 2009 году, когда в Центре детского юношеского

технического творчества был организован Районный штаб отрядов ЮИД. Мы сразу же активно принялись за дело.

Созданию отряда ЮИД «Сигнал» предшествовало множество событий. Правила дорожного движения мы изучали с 1 класса. Ставили спектакли, разучивали песни по теме ПДД, выступали с ними перед родителями и другими ребятами на школьных мероприятиях. Фантазировали и представляли проект города БУДУЩЕГО. Подготовили и



Отряд ЮИД 2019

провели научно-практическую конференцию, выпустили словарь в картинках по ПДД... Одним словом, было интересно.

В летописи нашего отряда много событий:

- в мае 2010 года мы участвовали в первом Слете отрядов ЮИД Кировского района;

- в 2011 году мы успешно приняли участие в Районном смотре-фестивале отрядов ЮИД «Кто мы? Сколько нас?», в котором заняли первое место;

- одним из самых ярких событий стало для нас участие в профильной смене Всероссийского слета отрядов ЮИД в детском центре «Орленок» в 2011 году, где мы смогли познакомиться с работой отрядов других регионов России;

- мы принимали участие в Первом городском Слете отрядов ЮИД осенью 2011 года;

- мы стали победителями Смотра деятельности отрядов ЮИД в рамках Сайта Районного штаба отрядов ЮИД Кировского района;

- 15 марта 2013 года мы завоевали кубок – 3 место в Районном фестивале «ЮИД - КВН»,

посвященном 40-летию движения ЮИД;

- участники отряда ЮИД младшей группы становились победителями и призерами Районных соревнований «Безопасное колесо»;

- мы выступали на Международном конгрессе «Безопасность на дорогах – ради безопасности жизни», участвовали в Межрегиональном проекте «Отряды ЮИД, объединяйтесь!»

- 2012 г. участвовали, а в 2015 г. победили в городском конкурсе «Я люблю тебя, Россия!»

- заняли 1 место в смотре – конкурсе отрядов ЮИД «Кировский район - Район дорожной безопасности!» в 2017 г. Создали одну из лучших стенгазет в творческом конкурсе «Район дорожной безопасности».

- в 2018 году мы стали призерами Слета отрядов ЮИД;

- заняли 2 место в районном конкурсе стенгазет «Творческая открытка» «С юбилеем, ЮИД района!», к 10-летию движения ЮИД;

- Представляли творческое выступление, участвовали в работе городского штаба отрядов ЮИД на районном конкурсе - II Форуме детских и молодежных объединений образовательных учреждений Санкт-Петербурга 10.04.2019г.

- Выступали на семинарах, встречах, на которых мы делились опытом работы в отряде. И многое, многое, многое...

Первые ЮИДовцы уже окончили Лицей: Манукян Э., Жавлиева К., Матвеев С., Джанашия Н., Евдокимова В., Зелякова Т., Воронин П., Кокорина Д., Дымская Р. Им на смену приходят другие ребята. Они продолжают важное дело по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма. И звание Юного Инспектора Дорожного движения Санкт-Петербурга будет звучать гордо всегда!

В наш отряд может вступить любой лицеист. Мы ждем активных, интересующихся, учеников, энергичных и готовых работать, задорных и творческих людей!»

Благодарим за помощь в статье **Киямову Татьяну Николаевну** и **ученицу 11 тех класса Соловьеву Анастасию**.

Наши замечательные семьи: Шахназарян

В майском выпуске газеты мы продолжаем рубрику «Наши замечательные семьи» рассказом о семье Шахназарян. В 2019 году 11 технический класс заканчивает Лерник Шахназарян. Его старший брат, Артур Шахназарян - выпускник 11 технического класса 2017 года. Сейчас Артур заканчивает 2 курс Санкт-Петербургского государственного архитектурно-строительного университета. Лерник также хочет связать свою судьбу с инженерной специальностью. Он намерен поступать в Горный университет Санкт-Петербурга. А в следующем учебном году выпускником лицея станет двоюродный брат Артура и Лерника - Мушегян Ваагн, который сейчас учится в 10 техническом классе.

Можно сказать, что ребята пошли по стопам своего деда. Вреж Гегамян был авиаинженером, работал на авиационном заводе в родном городе ребят Апаран, в Армении. И Артур и Лерник успешно учились в лицее (Артур с третьего, а Лерник с первого класса). Ребята занимаются спортом: Лерник увлекается футболом, Артур пропагандирует здоровый образ жизни. Любовь к труду ребятам прививает мама, Армине Врежовна Гегамян. Вместе с семьей они переехали в Санкт-Петербург в 2006 году из г. Апаран Западной Армении. В трудные времена семья Шахназарян не потеряла самобытную культуру прадедов. Сейчас они стараются воспитывать молодое поколение в традициях своего народа. Армине Врежовна стилист, она видит красоту в любом человеке. Будучи оптимистом, она идет по жизни с хорошим настроением. Все эти годы Армине Врежовна сотрудничает с лицеем, никогда не отказывает в помощи педагогам и администрации.



О лицее у ребят самые положительные впечатления. Они с теплотой вспоминают свои дружные классы, замечательных учителей. Конечно, грустно расставаться со своими одноклассниками, но ребята знают, что где бы они ни были, они всегда могут обратиться в лицей за советом или поддержкой. А это главное на непростом жизненном пути.

Благодарим за помощь в создании статьи Гегамян Армине Врежовну.

Большая весенне-летняя поздравлялка

В мае, июне, июле и августе дни рождения празднуют:

Май:

- 04.05 - учитель английского языка Рябошапка Елена Петровна
- 04.05 – учитель технологии Горбунова Нина Александровна
- 14.05 - воспитатель группы продленного дня Макаревич Оксана Ивановна
- 23.05 - учитель английского языка Яковенко Елена Петровна
- 23.05 – социальный педагог Перепелица Валерий Михайлович
- 28.05 - воспитатель группы продленного дня Богданова Анна Николаевна
- 31.05 – педагог-организатор Чупров Роман Савельевич

Июнь:

- 01.06 – педагог дополнительного образования Жученко Антонина Олеговна
- 04.06 - учитель математики Васильева Дарья Геннадьевна
- 07.06 – заместитель директора по инновационной работе Кузьмина Ксения Анатольевна
- 17.06 – учитель истории и обществознания Крупская Татьяна Ивановна
- 21.06 – учитель начальных классов Радюпова Лидия Александровна
- 27.06 – воспитатель группы продленного дня Смирнова Людмила Алексеевна
- 28.06 - учитель английского языка Котсалайнен Анастасия Валерьяновна
- 28.06 – педагог дополнительного образования Семенов Антон Юрьевич
- 29.06 – педагог дополнительного образования, концертмейстер Волкова Наталья Викторовна

Июль-август:

- 02.07 - учитель физики Чихладзе Ирина Гивиевна
- 08.07 – учитель математики Войнова Галина Аркадьевна
- 09.07 – учитель физкультуры Данилов Илья Вадимович
- 12.07 – учитель физики и информатики Кузьмин Тимур Анатольевич
- 15.07 - воспитатель группы продленного дня Еманова Юлия Васильевна
- 26.07 – инженер, педагог дополнительного образования Ежилов Евгений Евгеньевич
- 01.08 - учитель начальных классов Гречухина Алла Эдуардовна
- 02.08 – учитель технологии и ИЗО Алексева Елена Петровна
- 06.08 - учитель математики Мищенко Светлана Валентиновна
- 08.08 - учитель начальных классов Застрелина Светлана Анатольевна
- 10.08 – учитель истории и обществознания Богданов Геннадий Николаевич
- 17.08 – учитель технологии Чернышова Наталья Сергеевна
- 20.08 – учитель информатики и ИКТ Пургина Марина Юрьевна
- 31.08 – учитель русского языка и литературы Савченко Юлия Юрьевна